



各位

会社名 モーニングスター株式会社

(コード番号 4765)

(上場取引所 大証 ヘラクレス)

 代表者
 代表取締役 COO
 朝倉 智也

 開示責任者
 取締役 CFO
 小川 和久

## コミュニケーション・ツール「twitter (ツイッター)」による金融情報の発信について

総合金融情報を提供するモーニングスター株式会社(本社:東京都港区、代表:朝倉智也、以下「モーニングスター」)は、このたび国内および海外の株式、投信、債券、為替等の金融情報を、世界中で急速に利用者が拡大しているコミュニケーション・ツールの「twitter(ツイッター)」を活用し、日々発信を行なっていきます。

2006 年 8 月に米国で公開された「twitter」は、世界中の会員から「つぶやき」のような短い言葉を発信するミニブログサービスとして活用され、現在、全世界で 3,700 万人もの会員ユーザーが利用しています。

手軽に更新できる「twitter」はリアルタイム性の高さが魅力の1つであるため、世界中の主要メディアがニュースや情報の発信の場として幅広く活用しています。

モーニングスターは、月間 1,000 万 PV を越えるウェブサイトを始め、モバイル (携帯) サイト、日刊「株式新聞」、月刊「ファンドインベスター」等の自社媒体を通じて、豊富な金融情報を配信しています。

このたび利用する「twitter」は、会員ユーザー同士がゆるやかな繋がりを築くことが特徴であり、堅い金融情報をなじみやすい情報に変換して発信できるシンプルなブログツールとして最適です。

モーニングスターは、わかりやすい金融情報をタイムリーに投資家へ提供することが投資家の的確な資産運用には重要であると考え、「twitter」をリアルタイムのコミュニケーション・ツールとして活用していきます。



## 【MS Bird ロゴの由来】



モーニングスターは、「twitter」上に掲載されるシンボルマークに、「つぶやき」をささやく小鳥をコーポレートカラーの赤色にデザインし、英語表記の「MORNINGSTAR」の「MO」から、クチバシには「 $\mathbf{M}$ 」を、顔部分には「 $\mathbf{O}$ 」を模り、投資の初心者の方にも親しんで読んで頂けるように、様々な工夫をしています。

【本件に関するお問い合わせ】

モーニングスター株式会社: http://www.morningstar.co.jp/ マーケティング部

電話: 03 (6229) 0810 ファクシミリ: 03-3589-7963 メール:mstar@morningstar.co.jp